

## 碎片

郭雨桐

岁月就像无情的流水,把记忆冲刷得模糊不清,但有些事情我却记忆犹新。

还记得那是一个阳光灿烂的日子,空气中弥漫着一股温暖的的味道。很少出门的姥姥检查好门锁后,带着我去赶集。姥姥弯着腰,由着我的小手带着她在人群中东奔西窜。我仰着脸,惬意地望着她笑。忽然发现她身后涌动着一片艳红,像是花仙子遗落在人间的花瓣,在人群中飘着。我松开姥姥,蹦跳着跑起来:“这边,姥姥,快来!”姥姥踏着碎步跟着,叮嘱声从我身后传来:“慢一点呀,桐桐。”

我停在那一片艳红前,抬头直勾勾地盯着:一颗颗红红的、圆圆的山楂像是一个个小灯笼,被细长的竹签整齐地串起来,外面裹着晶莹的糖浆。“想不想吃啊?”姥姥自知我的小心思,微笑着问我。还未等我回答,一串大大的糖葫芦已放在了我的心。我满足地咬下去,感觉像是含了梅香的雪在口中化开。

如今的我,却和姥姥没了共同语言,交流越来越少。冰糖葫芦也被父母贴上了不卫生的标签,从我的生活中渐渐消失。

记忆中的碎片,留下的只是残缺的痕迹。回头看,放大看每一个记忆碎片,我思绪万千。回想起往事的点点滴滴,泪水渐渐模糊了我的眼睛。

(聊城市第二实验小学 指导老师 张群)

## 小河的自述

小记者 李梦晨

我是一条小河,一条臭气熏天的小河。

过去的我是多么美丽啊!好似一条湛蓝色的飘带。小鱼、小虾都爱在我的怀里玩耍、嬉戏。小鸟经常到河岸边唱歌,蝴蝶喜欢让我看它跳舞,小草也经常给我讲它看到的新鲜事……有时候,阳光照耀在我的身上,我就会发出灿烂的光彩。那个时候,我这里绝对是一处值得打卡的胜地。

我希望这种幸福的生活能够一直延续下去,但后来惨痛的经历告诉我:幸福只是一时的,痛苦却是一世的。

不久前,我的上游建起了一座座工厂,工厂把垃圾扔在我周围,把难闻、刺鼻的废水统统排进我的体内。渐渐地,两岸的小草变黄、枯萎,昔日的朋友也不敢靠近我了,就连可爱的小鸟也飞得无影无踪……四周死气沉沉的,我很孤独。

我的寿命不多了,只剩下了最后一口气。我想告诉人类:请不要再伤害我了,让我恢复到原来的模样吧!如果你们不重视保护生态环境,世界上的最后一滴水,将会是你们的眼泪!

(茌平区信发小学 指导老师 尹红)

## 我是一只小鸟

小记者 史其凡

我是一只小鸟,生活在美丽的大森林中。我一直过着平淡、平静的生活,但是有一天灾难来临了。

那天,我在一棵树上发现了许多毛毛虫,开心极了,想把它们全部捉回家,喂我的小宝宝。我捉了一会儿,口有点渴,便飞到河边喝水。突然,森林里响起了枪声。我刚飞上天空,就有几发子弹飞了过来,吓得我不敢捉虫子了,赶紧飞回了家。

我在巢中目睹了整个猎杀过程。猎人们先是盯上了鹿群,他们把几只小鹿抓住,等大鹿来救小鹿时,再把大鹿打死。随后,他们又盯上了熊大哥,熊大哥奋力反击,但双拳难敌猎枪,最后也倒在了血泊之中。接着,他们把大象、兔子、羚羊也抓走了。我以为他们已经走了,就飞了出来,谁知刚落到一棵树上,就被他们射了下来。他们把我卖给了一位老爷爷,虽然老爷爷很喜欢我,精心喂养我,但我还是迫切地想要回到森林,毕竟那里才是我的家。

于是,我天天想办法逃走。终于有一天,笼子被我打开了,我逃回了森林。我想劝告人类,不要再伤害动物了,我们动物也是地球大家庭中的一员。

(茌平区信发小学 指导老师 范晓慧)

小记者 张嘉媛

沿着拥挤的站台,寻找雷锋的足迹。

雷锋叔叔,你在哪里?

站台说:

昨天,他曾路过这里,

迈着艰难的步伐,

拖着沉重的行李,

瞧,旅客们灿烂的笑容,

就是他在站台留下的温暖。

走过金黄的田野,寻找雷锋的足迹。

雷锋叔叔,你在哪里?

田野说:

昨天,他曾路过这里,

顶着炎炎的烈日,

弯着腰,弓着身子,

瞧,那满仓的粮食,

就是他辛勤劳动的成果。

乘着春风,我们四处寻觅,

啊,终于找到了——

哪里需要献出爱心,雷锋叔叔就出现在哪里。

(东昌路小学 指导老师 郭素杰)

## 雷锋叔叔就在我们身边

小记者 王剑恒

沿着长长的河堤,寻找雷锋的足迹。

雷锋叔叔,你在哪里?

河堤说,

昨天,他曾来过这里,

抱着沉沉的石头,

冒着瓢泼大雨,

瞧,河堤上的脚窝就是他留下的足迹。

顺着宽阔的马路,寻找雷锋的足迹。

雷锋叔叔,你在哪里?

马路说,

昨天,他曾来过这里,

迎着刺骨的寒风,

扫着地上的垃圾。

乘着春风,

我们四处寻觅,

啊,终于找到了——

原来,雷锋叔叔就在我们身边。

(东昌路小学 指导老师 郭素杰)

## 小记者观影记

小记者 李国豪

周末,我和小伙伴们相聚鲁信影城,参加小记者观影活动。

我们的观影活动只需要一元钱,这一元钱是爱心基金。我到了电影院,高高兴兴地把一元钱投进箱子里,紧接着跟随队伍进入五号厅,坐下来准备观看电影。

同学们七嘴八舌地议论着,我也天马行空地猜想着将会演什么电影。这时灯忽然暗了,大家一下子静了下来,将目光集中在银幕上。

这部电影的名字叫《西游记之七十二变》,讲的是孙悟空来到三星洞拜菩提老祖为师,学习神奇的仙术,得到如意金箍棒,并和他的同学齐心协力打败东海龙王的故事。

最吸引我的,是孙悟空去东海龙王住处找毒药这个片段。孙悟空不幸被树人抓住时的惊险场景,看得我惊心动魄。他用分身法术成功降服了树人,并克服重重困难,最终战胜了东海龙王,化险为夷。孙悟空在磨难中领悟了七十二变的真正含义,而我也从孙悟空身上明白了坚韧不屈的道理。

电影结束了,我依依不舍地离开了影院。我喜欢这样有趣又有意义的活动!  
(育红小学 指导老师 张文广)

## 第一次集体观影

小记者 徐浩然

迎着清晨温暖的阳光,我在妈妈的陪伴下怀着期待的心情来到了鲁信影城,参加聊报小记者团的活动——观看电影。会是什么电影呢?我非常好奇。

原来是《西游记之七十二变》,我从小就喜欢孙悟空,这部电影肯定会让我大饱眼福!

电影中,孙悟空为了拯救终年无雨的花果山,只身前往只招收神仙学员的三星洞仙法学院,拜菩提老祖为师,学习神奇的仙术。

求学期间,孙悟空闯了很多祸。我印象最深刻的是,孙悟空追着分身来到了图书馆,他的分身把图书馆弄得一团糟,孙悟空费了九牛二虎之力才抓住了分身。也就是在这个时候,他意外发现了一本教授七十二变的书。后来,菩提老祖教给他很多法术。在三星洞,他还结交了很多好朋友,发生了很多有趣的事情。

就在他学习期间,东海龙王暗中研制药物,通过药物控制傀儡的意识,把傀儡变成无情的杀手,向天庭复仇。孙悟空与同学发现了龙王的阴谋,他们齐心协力阻止这场将会殃及苍生的争斗,与东海龙王展开了上天入海、横跨仙人两界的终极大战。孙悟空也在此次大战中完成了成长与蜕变,领悟了七十二变的真义。

看完电影,我的内心久久不能平静,孙悟空的形象在我心中更加高大了。我要向他学习,做一个坚强勇敢的男子汉。  
(育红小学 指导老师 孔凡丽)

## 我的乐园

小记者 宋梓言

如果有人问我,你的乐园是什么?我会毫不犹豫地回答,当然是九州洼月季公园了!

春天,月季公园内的垂柳长出了细细的嫩叶,绿油油的小草从土里探出头来,樱花粉嫩粉嫩的。在明媚的阳光下,迎春花仰着娇艳的脸蛋,可爱极了。

夏天,湖面波光粼粼,小鸭子在水中嬉戏,时不时地打水仗,高兴了还会进行食物争夺赛、游泳竞技赛,你追我赶,好不热闹,引得游人纷纷驻足观看。这时候,绿树成荫的月季公园成了乘凉避暑的佳地。

秋天,月季公园里色彩斑斓。山楂红了,叶子黄了,叶子飞舞到湖中,和湖水构成了一幅美丽的油画。夜晚,各式各样的彩灯亮了起来,有枫叶状的、兔子状的、猴子状的……公园里时不时还会有音乐喷泉表演。这么有趣的月季公园,谁会不喜欢呢?

冬天,公园飞雪,梅花在寒风中绽放。白雪白,梅花红,月季公园成了一个梦幻冰雪王国。

怎么样,朋友们,我的乐园漂亮吧?无论什么季节,月季公园都有最迷人、最美丽、最独特的风景等着我,也在等着你。  
(高新区第二实验小学 指导老师 刘伟)

